Semaine 1 — Séance 5

d — Cocheles réponses qui sont correctes.
ce/nb—boi/aoqfnl'e—w}ae enb @,%a.(), Q
0 100 + #6 0 166 0170 + 6 0 10076
0 16016 0 17016 0 10067 0176
2 — Coche tout ce qui fait 100.
0 10 unités 0 100 unités O 10 dizaines 0O 1 centaine
1 7 dizaines et 3 dizaines 0 8 dizaines et 4 dizaines
110 fois une dizaine 0 5 dizaines + 5 dizaines
% — Ecris en chiffres.
cemb—dice oeml?—awbze— i ~dioc
oemb—boiocaml]e—m&w@ : cenl-
conb-Ruib - cemb-qualne—vingt
€ — Recompose. B — Recompose.
100+70+3=17/3 (1x100) + (3x10) (5x1) = 135
100 + 80 + 4= (1x100) + (7x10) + (8x1) =___
100+90+7 = (1x100) + (8x10) =
50 + 100 = (1x100) + (6x1) =
100+ 9 = (9x10) + (2x1) =
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& — Recompose. 7 Décompose
145 =100+ 40+5 132 = (1x100) + (3x10) + (2x1)
106 -170-199 - 185 109-190-76—-168
8 — Résous le probléme.

Un boulanger fabrique 192 biscuits. Il les vend par sachet de 10
biscuits.

Combien de sachets complets peut-il préparer ?
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